Unité B Chapitre 7 : Enchainer les opérations
Solutions du QCM Je m'évalue (p. 118)
Opérations
3+4x5=3+20=23 12 —E—lz
—> Réponse B. 6+4 10
— Réponses C et D.
40+15-6+8=55-6+8=49+8 =57

— Reéponse D.

45-30 15 1
5+10 15
— Reéponse C.

Calculs rapides

12 x99 =12 x (100 -1)
=12x100-12x1
12x99=12x (90 +9)
=12x90+12x9
— Réponses B, C et D.

L’aire du rectangleest A=L x |.
A=13x (24 +36) =13 x24+ 13 x 36
— Réponses B et C.

40-(3x5+13)=40-3x5-13
— Réponses A et C.

12 + 4 - 3 est la différence du quotient de
12 par 4 et de 3.

— Reéponse B.

Perles fabriquées par Tia entre 10 h et
12 h: 4 x50.
Perles fabriquées par Loic entre 11 h et
12 h: 4 x20.
4x50+4x20=4x (50 + 20)

=2x 100 + 80

=280
— Réponses A, B et D.
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